
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL SÉANCE DU  17 mai 2019
COMMUNE DE MONTREUIL LE CHÉTIF

L’an deux mille dix-neuf, le 17 mai à dix-neuf  heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué, s’est réuni
à la mairie en séance publique sous la présidence de Madame GUYON Marie-France, Maire.
Convocation adressée individuellement à chaque conseiller  le 06 mai  2019
Date d’affichage de la convocation : 6 mai 2019

Présents : Marie-France  GUYON - Monique COCHET- Allison HIRON-Yves BOMPOIS-Denis JULIENNE -Joël
LOUBEAU -Annick BRILLANT - Laurent LECHAT
Excusés : - Patrice JULIENNE-Mélina BLOSSIER-Christian MERCIER
Formant la majorité des membres en exercice. - 
Désignation du secrétaire de séance : M  Loubeau Joël  est désigné secrétaire de séance.
Compte rendu de la précédente réunion : adopté.
Adoption de l’ordre du jour :
Madame le Maire propose d’adopter l’ordre du jour. Adopté.

OBJET     /Projet Lotissement –Ancien Terrain de Boules     

Madame le Maire rappelle qu’à la suite du dernier conseil municipal, il avait été donné lecture du  
devis réalisé par le Cabinet Géomètre Guillerminet, quant à la réalisation d’un lotissement sur l’an-
cien terrain de boules de la commune :

« Faisant suite à votre demande et à notre rencontre,

Veuillez trouver ci-joint l'étude concernant l'aménagement d'un lotissement rue du Logis.

L'esquisse 1 comporte 6 lots et l'esquisse 2, 4 lots.

Le principe de voirie est le même pour les deux esquisses avec une liaison avec la Route de Roche 
Brune pour le passage des réseaux Eaux Pluviales et Eaux Usées, le raccordement sur les réseaux 
souples, élec. tel et adduction d'eau potable, et la desserte "défense incendie" avec la pose d'un 
nouveau poteau incendie à l'entrée de la sente coté RD 310.

Notre devis ne comporte pas la mission de conseil d'un architecte, obligatoire pour les aménage-
ments supérieurs à 2500m².
Le coût de cette prestation, réalisée par un de nos partenaires, devrait s'établir autour de 1200,00 
et 1500,00€ HT.

Il ne comporte pas non plus la mission "étude d’écrêtement des eaux pluviales" induite par le sché-
ma directeur d'aménagement et de gestion des eaux Loire-Bretagne 2016-2021. Cette mission 
pourrait être confiée à un autre de nos partenaires pour un coût d'environ 1000,00€ HT.

La localisation du bassin d'écrêtement des eaux pluviales ne figure pas sur les esquisses mais sera 
probablement implantée en bordure de rue de Roche Brune, diminuant la surface du lot le plus 
grand (lot 3 ou 5 suivant esquisse), dont les dimensions se justifient par le fait que la construction 
de l'habitation sur celui-ci doit être implantée en recul de la RD 310.

Notre devis "Pré-étude" , "Topographie" , "Délimitation", "Permis d'aménager", "Division" s'élève 
à 5940,00 € HT.



Les missions "Pré-étude" , "Topographie" , "Délimitation" et "Permis d'aménager" devraient être 
lancées à la commande du dossier, ainsi que les missions "architecte" et "bureau d’étude sur 
l'eau".

Le délai pour la délivrance de l'arrêté de Permis d’Aménager est d'environ 6 mois, délai compre-
nant l'instruction du dossier pour votre service instructeur.

A la délivrance de l'Arrêté, des promesses de vente peuvent être signées.

Les demandes de raccordement auprès des concessionnaires de réseaux se font également à la déli-
vrance de l'arrêté.

L'estimation sommaire du coût des travaux pour l'esquisse 1 (6 lots) est de 101000,00€ HT.

Pour l'esquisse 2 (4 lots) elle serait de 116000,00€ HT, du fait que la surface de la voirie est plus 
importante.

La consultation des entreprises peut être menée par notre cabinet, la direction des travaux égale-
ment (Devis à établir ultérieurement pour un montant d'environ 10500€ HT).

La consultation, les travaux et les raccordements des réseaux devraient s'échelonner sur environ 6 
mois (pour mémoire, délai Enedis 21 semaines).

Les travaux pourraient se faire en deux phases, une phase provisoire pour permettre la construc-
tion des habitations, phase définitive à l'achèvement de celles-ci.

Le délai entre les deux phases est théoriquement de 3 ans maximum.

Les ventes des lots ne peuvent intervenir qu'à la réalisation des travaux de viabilisation, à minima, 
ceux de la 1ère phase, et selon la condition éventuelle de l'obtention des Permis de construire. »

Les conseillers après avoir étudié l’ensemble des éléments avaient souhaité une esquisse sur 5 lots.
Le cabinet Guillerminet a donc proposé un nouveau schéma d’implantation.

DELIBERATION 2019-14

Après avoir délibéré à l’unanimité, les conseillers 
- s’accordent sur un lotissement portant sur 5 lots –Rue du Logis sur les parcelles

Cadastrées N*791 p et -N*793 p (ancien terrain de boules de la commune).
- Acceptent le lancement du projet au profit du cabinet Guillerminet Géomètre –Experts

Situé – 7 rue belle Ile -72190 Coulaines.
- Autorisent  Madame le Maire à signer tous les devis et documents s’y rapportant.

Objet     : Tableau des permanences –Elections européennes  

Le tableau des permanences pour tenir le bureau de vote du 26 mai 2019 - Élections Européennes
est le suivant : 

     8 h 10h30       10h30-13h00      13h00-15h30     15h30 -18 h00

   Denis Julienne  Monique Cochet Alisson Hiron Marie France Guyon

Laurent Lechat Christian Mercier Christian Mercier Patrice Julienne



Annick Brillant     Loubeau Joël  Daniel Houlette Mélina Blossier

Objet     : étude Devis  

A la suite du remplacement des fenêtres et portes de la salle polyvalente, les administrés ravis, sou-
haitent que des travaux de façade soient réalisés afin d’avoir un bel ensemble.
Madame Le Maire a demandé en ce sens des devis auprès d’un artisan de la commune afin que les 
conseillers puissent statuer.
Après avoir étudié les offres de prix, les conseillers refusent dans l’immédiat  les travaux de façade 
de la salle des fêtes préférant accorder une priorité au projet de remplacement des fenêtres de la 
salle des associations, vétustes et non isolées.

Objet Epicerie –retraite Maryse Champin

Madame Champin Maryse a signifié son départ au 1er octobre 2019.
Les conseillers s’interrogent sur un repreneur potentiel, 
Si certaines personnes se sont manifestées il y a quelques mois il n’y a officiellement aucune candi-
dature à ce jour.
Des annonces vont être publiées dans les journaux locaux, internet..pour tenter de trouver un rem-
plaçant au plus vite.

.Objet Encart comice Saint aubin du Locquenay

Les conseillers s’accordent sur un encart à 130.00€ (Format N* 3 - 6.33 cm x 13cm).

Fin de réunion 20h30
Prochaine réunion 28/06/2019


